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ЧИТАТИ НОВИНУ РОСІЙСЬКОЮ
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Дмитро Коляденко та Ірина Білик

Раніше про образу між ними розповідав сам Коляденко, а
тепер ситуацію підтвердила й артистка.
Українська співачка Ірина Білик вперше відверто висловилася про конфлікт із
шоуменом і хореографом Дмитро Коляденко, який тривав тривалий час. Про це вона
сказала в ефірі Нашого радіо.

За словами Білик, вона справді була ображена на колишнього коханого, однак
несподіване примирення відбулося під час хрестин сина співачки Аліна Гросу.

Захід відбувся наприкінці травня, і серед запрошених гостей були як Дмитро
Коляденко, так і Ірина Білик. Виконавиця зізналася, що перед зустріччю була
налаштована доволі категорично та навіть попросила свою команду стежити за тим,
аби шоумен не наближався до неї.

Втім, усе змінилося в одну мить. Коли Дмитро підійшов до неї та привітався, співачка
відповіла взаємністю, а всі старі образи залишилися в минулому.

"Я вам хочу сказати так, коли я їхала на хрестини до Аліни Гросу, я знала, що буде
Діма. Я сказала так: якщо він стане коло мене, скажіть йому, щоб він перестроївся в
інший рядок. Але коли він підійшов до мене і каже: "Привіт!". Я йому теж привіт. І все!
Не треба було нічого, ми вже помирились", - поділилася артистка.

Схоже, що багаторічний конфлікт між знаменитостями остаточно залишився в
минулому, а колишні закохані змогли знайти спільну мову без зайвих пояснень і гучних
розмов.

   
 

 

Посмотреть эту публикацию в Instagram

 

 

 
 

Відомо, що після розривів із Дмитром Коляденком, Дмитром Дікусаром та Асланом
Ахмадовим Ірина Білик рідко коментує особисте життя. Саме тому нова пісня
викликала жвавий інтерес серед її шанувальників, які вже почали будувати здогадки
щодо особи загадкового Mi Amor.

Нагадаємо, минулого року Ірина Білик повідомила шанувальникам неприємну новину -
через серйозне захворювання вона змушена перенести свої найближчі концерти.

Білик відмовилася від співпраці Netflix
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